

# Ріелтор з Дніпра безоплатно розселив близько десятка сімей ВПО у різних областях

Дата: 19 Вересня 2024

**Дніпрянин Сергій Клименко безоплатно допомагає переселенцям знайти житло – він вже розмістив десятки родин у різних регіонах України та заохочує інших до подібної допомоги.**

Про це [повідомляє](#) "Суспільне. Дніпро".



Фото: "Суспільне Дніпро" / Дмитро Солодовник

У кінці серпня **Сергій Клименко** опублікував у соцмережах оголошення про безоплатне надання житла переселенцям з Мирнограда, Покровська та навколишніх населених пунктів.

Спочатку чоловік отримав понад 70 дзвінків від людей, які потребували житла, і вже в перші дні надав прихисток двом родинам з дітьми. Після цього він продовжив свою діяльність і вже розмістив близько десятка сімей у різних областях, маючи намір продовжувати допомагати далі.

За словами Сергія, його пост в соцмережах набрав 10 тисяч лайків, а також багато репостів і коментарів. Він зазначив, що отримував повідомлення від людей, які пропонували житло, яке він додавав до посту, а люди напямую зв'язувалися з власниками й заселялися.

Першою родиною, яка оселилася у Сергія, була сім'я **Ірини**. Вона евакуювалася з Гірника на Донеччині разом з тримісячною донькою та дворічним сином, оскільки її чоловік вже воює з 2016 року. Родина виїжджала під обстрілами, залишивши все.

Жінка розповіла, що у будинку Сергія їй вдалося знайти все необхідне для комфортного життя. Згодом до них приєдналася знайома Ірини **Світлана**, яка виїхала з зони бойових дій разом з донькою та однорічною онукою.

Світлана зазначила, що її зять перебуває на фронті, і вона рада бути у місці, де немає вибухів, які лякають дитину.

Сергій займається волонтерством вже понад рік і намагається допомагати саме родинам з дітьми та тваринами. Він зібрав необхідні речі для сімей, які мешкають на його дачі, за що отримав підтримку від мешканців його житлового комплексу.

Нагадаємо, що у місті Добромилі, що у Львівській області, [відкрили](#) новий центр для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб. Приміщення розраховане на проживання 192 людей.